Tema: Iloka3zareabHas QyHKIUsA

3ajanmue:

https://resh.edu.ru/subject/lesson/3841/start/225573/

1. IIpocaymiats KU (OCHOBHAS YacTh).

2. BBINOJHUTE TPEHUPOBOYHBIE 3aIaHHUS.

3. BBITIOMHUTH TECTOBOE 3alaHWEe W OTHpaBUTh Ha 9. mouty anzhelika-
sedova@mail.ru o 13.00.

Bapuanr 1: Arapkos — Konnakos;
Bapuant 2: Kopensko — lllenenes.
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Teer Ne 13. Iloka3aTenbnasn GYHKIHS H ee CBOlcTBa
Bapuant 1

Yacrs 1

O6BennTe HOMep NPABHJILHOIO OTBETA MJIH 3ANHUINTE OTBET B YKA3aHHOM MecTe,
a 3aTeM ofBeaEnubie UHPPHI M 3aNHCAHHDbIE OTBETHI NepenHilnTe B 6J1aHK OTBETOB
NoJ HOMEPaMH COOTBETCTBYIOLIHX 3a1aHHH.

I_T_I Ha pucyHke cxemarHyecky uzobpaxeH rpaduk GyHKunm
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|Z| Jins QyHkuun y = (%J BbIOEpHTE BEPHOE YTBEpXKIEHHE:

1) ®yHkuma Bospacraer

2) ObnacTsio 3HaUEHHH (YHKLHMH SBISETCS MHOXECTBO BCEX ACHCTBUTENLHBIX YHCEN
3) ®yHKUMA He ABNACTCA HH YETHOM, HH HEYETHOH

4) I'pacpuk GpyHKLUHH NPOXOAHT Yepe3 Touky (1; 0)

E PacrionoxuTe B nops/Ke BO3PACTAHHS YHCIA (0.3)? :(0,3)7 5( 0.3)‘[5 :(0,3).
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LT_] O6nacTeio 3Ha4eHui GyHkuun y =3—2" FBAAETCA MHOXKECTBO

1) (—o; +00) 2) (oo 3] 3) (—o0; 3) 4) (3+e)

E] Boruuciure (2‘/‘3“2 )242 4392 gl

OrseT:
Orser nepeHecuTe B 61aHK OTBETOB.

E Haiiaure sanGonsiuee 3nauenue Gynkuwn y=0,5-7"* ua otpeske [0; 1].
Orser:

OrtseT nepeHecure B 6J1aHK OTBETOB.

YnpocTHTe BHIpAKEHHE x"ﬁ-(l

5V3+2
)

H HaHauTe ero 3HaveHue npu x=0,5.

Ortser:

Otser nepexecure B 611aHK OTBETOB.

Yacrs 2

| BeinonunTe 3ananns 8 — 10. 3anumnTe X0 pellicHHs H OTBET HA OTAEJILHOM JIHCTE.

3Hag, uto 2" =a, HaliMUTe 3HAYEHHE BHIPAKEHHS (\/5 )6H.
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|I] Pemnte rpaduuecky ypasaenne 3 —==0.

~COs X
Haiiaute MHOXECTBO 3HaYEHHH QYHKIMA y = [%JJ ;



Tecr Ne 13. HokasarenbHast pyHKUHSA H ee CBOHCTBA
BapuanT 2

Yacrs 1

ObBeaAnTe HOMEP NPABMJILHOTO OTBETA HJIH 3aNHIIHTE OTBET B YKA3AHHOM MecTe,
a 3aTem o6BenéHHBIC HHPHI K 3aNHCAHHbIE OTBETHI NEpPenHIIHTe B GIaHK 0TBETOB
noj HOMepaMH COOTBETCTBYIOLIHX 3aJaHHIi.

El Ha pucynke cxematuuecky u3obpaxker rpaduk GpyHKumu

L

; _' y=f(x)i

1) y=2* 2) y=(§)_x 3 y=(+2) 4) y=(715],

E Jins pyuxuun y =5" Beibepure BEpHOE yTBEPHKACHHE:

1) O6nacTbio onpeneneHus GpyHKUUH SBISETCA MHOXECTBO BCEX NMOJOMXKHTENIBHBIX YHCE
2) OyHKuMA ABNACTCA HEUETHOMH

3) ®yHKuUMA BO3pacTaeT

4) I'padpuk pyHKUMH NPOXOAMT Hepe3 TouKy (5; 1)

E PacrionoxuTe B nopsaxe yobiBaHus ynucia (1.2)i 5 (1,2)°5( l,Z)J§ ;(1,.2)°.
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|Il O06nacteio 3HaueHuH QyHKUHH y = (—5) —5 ABnAETCA MHOKECTBO

D (b)) (i) 3 [-5: ) 9 (-5:4w)
8
EI BrIuHCcIHTE (2‘/5'3 )3 : —51206 . 5536
Ortser:

Ortser nepenecure B 61aHK OTBETOB.

E Haiture Hanmenbluee 3Hauenne Gynkunn y=12-6"" na otpeske [-1;0].
Orser:

Ortset nepexecute B 61aHK OTBETOB.
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] ly H HaiguTe ero 3Hayenue npu y = 0,8,

YrpocTuTe BEIpaXeHHe (%

Otser:

OtBeT nepexecute B 61aHK OTBETOB.

Yacrs 2

[ Boinosnute 3agauns 8-10. 3anumuTe X0 pelleHHs H OTBET HA O0T/eJILHOM JIHCTE. J

3uag, uro 5” = b, HaliguTe 3HAYEHHE BHIPAKEHHA (3/5 )sy-6 g

E‘ Pemmre rpaduuecky ypasuenue 47 + 2 i
x

1
Haiinute MHOXecTBO 3HaueHHH QyHKumy y =25 2oy

BHeayniuTopHasi _camocrosiTesibHas padora:  [lokasarenpHas GyHKIMS.
BBINONIHUTE TPEHUHT.

BrimmonnenHsble BHCAYINUTOPHLIC CaMOCTOATCIIbHBIC paGOTBI BBICBIJIAKOTCA Ha
nourty anzhelika-sedova@mail.ru o 21.04. no 15.00.
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